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1. e éva Euxdeldeto dravuouatind yweo V Yewpolue to Yoouxms aveldotnTo oLo-
voouata u, v, w. Na derydel 6t undpyouy aprduol k, A € R tétolol wote T0 didvuoua
u -+ KV + AW va elvar oploy@vio Tpog Ta v, w.

2. 'BEotww V évag nenepaouévng didotaorns Euxheidetog dtavuopatinde ywpog xar Vi, V3
ovo TGy weol Tou. Na anodetyVoly ol oyéoels:

i) VitV =vinly (i) (VinVy)™ =Vi+ 15

3. Xe éva Euxdeideto Stavuopatind yoeo V dewpolue tnBdone : {e1 = (1,2,1), €2 =
(1,1,2), es = (1,1, 0), wc npog v omofa évog ypapuxoc yetaoynuatiopoc T : V — V

1 1 3
éyermivaxatov A= | 0 5 —1 | .Av ol cuvioThoeg Twv atotyeiwy tng Bdong € eivou
2 7 -3

w¢ Tpoc wa opYoxavovixn Bdon u = {uy, ug, ug} tou V, va Beedel o nivaxag tou T
w¢ Tpog TN Bdor €.

4. Eotw V évag dlavuouatixde yweoc UE EowTeRIXO yvouevo xat T 1V — V évag

YOUUUXOC UETACY NUATIOUOC.

(i) Av M eivar évac undywpoc tou V' tétoog wote T(M) C M va derydel ot eivan
war T*(M*+) C M.

(ii) Av V = R® xa o ypappixdc petacynuatiopdc T : R?* — R3 éyer thvaxa o mpoc

4 =23 17
o optoxavovix Bdon tov A = | 11 —43 30 |, vo Bpedei éva eninedo (7) tétoto
15 —54 37

oote T(m) C ().

5. 'Botww V évag dlavuouatinog yoeog Ue ecwteplxd yvouevo xat 1,5 : V. — V
Yoopuxol yetaoynuatiopol. Av oupfohilovue pe N(T') tov nuphve tou T xou pe
R(T) 1o obvoro tpodv tou T, va Seilete Tic Topaxdtw oyéoel:

G) (T9) =T (i) (TS)* = ST*  (iii) N(T*T) = N (T)
(iv) R(T*)= =N(T) (v) R(T*) = N(T)".
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